



**MaineDOT REQUEST FOR PROPOSALS
RFP SUBMITTED QUESTIONS & ANSWERS SUMMARY**

RFP NUMBER AND TITLE:	T202608001- Computer – Aided Design and Drafting (CADD) Support, Maintenance, and Development Services
PROGRAM/OFFICE ISSUING RFP:	Bureau of Project Development
CONTRACT SPECIALIST:	Stephanie Freeman
SUBMITTED QUESTIONS DUE DATE:	09/10/2026
QUESTION & ANSWER SUMMARY ISSUED:	09/17/2026
PROPOSAL DUE DATE:	10/09/2026

Provided below are submitted written questions received and MaineDOT's answer.

1	Question
	For the mentioned resident engineer, what is the location of work? On – Site, Hybrid, or Remote?
	Answer
	We are willing to accept all options.
2	Question
	Can the consultant use the documentation developed for MaineDOT to provide training and support for consultants working for MaineDOT, provided no confidential information is delivered or shared?
	Answer
	Yes, as long as using the most relevant and up-to-date documentation.
3	Question
	With the section outlining costs for onsite travel, does MaineDOT plan on having onsite visits on a regular basis?
	Answer
	We are open to having on-site visits regularly, please refer to the answer for Question 1.
4	Question
	Does MaineDOT have an anticipated schedule for adopting the international foot?
	Answer
	We anticipate being able to adopt the international foot next year (2027), however at this time we do not have a concrete schedule.